FHI24E2H

EHRBGHENEHEERRX EMNZ

T &5 oW B &

B IR i Bt R B R



TR2€E2 A REFRMGEIEWEBEREZESES THEAAE B

T mR2EERARH THREREME

O ®
E > o

1
2
3

it

IO LTI i ettt

B R e—FE —

& Fn

« ol

-

FEERAR M IETRFEHIHME

/7

a ?E.
A

o

i

1
2
3 B W

KR R R &R &R

10
11



TR E R IR MEBEREE RS TER

1 #% 5
(= A)
(BA7 : )
REETEE AEETHEE b &
1 HEERUEEE 190,066 189,429 637
2 BAEEN A 5 5 0
3 MaRs 10 10 0
4 EBIA 4,056 4,056 0
B AN & B 194,137 193,500 637
(e H)
(B4 : FH)
> 0) A9 g-
o A e - ﬁf;ﬁc’ﬁﬁ HIRPIR
3 FHE TR JERIR — AR
EIRH & Hi 5 E Z Dt
1B 310 310 0 — — — 310
2 TS 192,827 192,190 637 - - — 192,827
3 FlrE 1,000 1,000 0 — — — 1,000
e e 194,137 193,500 637 — — — 194,187




2 m A

_ (Bfr: M)
ar. =1 -
EY H H B Rl E 2 A 4 = G L
(1) yHEE R VAHEE 190,066 189,429 637
1) A& 190,066 189,429 637
WREGAEE
1484 190,066 189,429 637 | 1 A& 190,066 ﬁﬁiggﬁ ggzgggig
SNEAERER 96,480TH
(2) FAEERA 5 5 0
1) MEEARA 5 5 0
1 FIFROE Y& 5 5 0| 1 FIFRUEYS 5 BMEBRELLESTT
(3) #kt & 10 10 0
1) iggkée 10 10 0
1 s 10 10 0| 14E#é 10 FTE AR
(4) FERA 4,056 4,056 0
1) TE&FIT 20 20 0
1 TE&FTF 20 20 0| 1 &8&FTF 20
2) MEA 4,036 4,036 0
1 5EA 4,036 4,036 0| 1 Sr@iRpRet 35
2 i 4,000
3 Fnfh 1
& g 194,137 193,500 637 / /




T = (Bfr: M)
. EDRHREPER fi .
w3 FEE NER| X R e T X & e || 7
(1) #Ba% 310 310 0 — 310
1) &2® 310 310 0 — 310
1&ESE 310 310 0 — 310 | 1 8 155 | E
' 8 ik 50 |BEE R
10 FH%Z 5 |HFESME
11 &5 20 | 1B EMRE
13 AR R O &EER 80 |=imfE Lt
(2) M 192,827 | 192,190 637 —| 192,827
1) MFERE 60 80 0 — 60
1 —REEE 50 50 0 — 50| 1 $REM 30 |BIE A E BN
8 15 BhESERAFE
10 FA%E 5 |{HFESRLE
2 MEEHE 10 10 0 — 10 | 24 & 10 | MEFHEESHE &
2) B 191,964 | 191,378 586 —| 191,964
1 BFHRR 143,010 | 143,010 0 —| 143,010 | 10 EHE 210 |fHEES
18 Bi8&, #iBh 142,800 |TREMBE R %
B O
2 PR 48,954 48,368 586 | — 48,954 | 1 S 10,240 |BER. SEHEELRRR SR
4 JLFE 1,410 |&HEEE AR SRR
7 BEE 610 B SRl HHL 130
B TE FERORH 480
8 & 948 | B E 208
HIEhRE 740




4

' (B3 - )
- e AEEDENR i 3
= 17 H AREE ATHEE) b B preer = A = B 5!
10 FEHE 4,073 |THFERE 1,190
BRELE 1,015
FIRISA 5 351
JeEKE 1,200
EHEEMTITYE 317
11 %ER 18,846 |iH{ZEHEE 5,164
HE ALy B R R 13,095
B B R E R BRR 153
S RS 4k} 316
F O o> T Hck} 118
12 ek 3,340 EUCLEFAERHELREESE 2,800
B EEREESE 420
WHEFEENIRIE FRE 120
13 SEARI R OERERH 9,087 |23V o0 R UVE DRSS 384
VIR S R T N E (L 5,344
HER B 582
AP B 1,298
ARhE BT 1,327
AR BB BB 53
R G ek A 70
F DA R 29
18 AiB&., #HEh 400 B EESNANEE 360
EUzfe IR TSI E © 40
3) |t 100 100 — 100 )
1 @FEEHERSH 80 80 — 80| 1 M 50 |ZEHm
8 M 20 | EREANE
10 ER%E 5 |{HFEME
11 %&%#E 5 |BEERE




(BH7:FH)

. N AREEOBIEAR i _
% IE £| AREE | BTEE| b B FEaE | — R = 5 & @ B BA
2 INECEG R RS 20 20 0 — 20 | 10 ERE 10 |{HFERE
11 B%E 10 [JE{EEWRE
4) BEEEEH 322 271 51 — 322
1 EEERR 322 271 51 — 322 | 1 182 | ZEHM
8 k& 125 | EREARE
10 EHE 10 |VE#ESL T
11 HEE 5 @5 ERE
5) ITE T REESE 381 381 0 - 381 .
1 ITHRARREESER 381 381 0 — 381 | 1 R 346 |Z B
8 k& 20 | Z=EEARE
10 EHE 10 |VB#ELE
11 &FEE 5 |E{EEIRE
(3) TiE#E 1,000 1,000 0 — 1,000
1 FiE 1,000 1,000 0 — 1,000
1 FFE 1,000 1,000 0 — 1,000 | 1 FH%E 1,000
& 3 194,137 | 198,500 637 —| 194,137 / /




R R
%5 5 B :
(BA7 : FH)
3= s
X 53 S & F
(N) B w o BEFY g
i % 1 30 30 30
e =] 7 155 155 155
i & e 10 1,598 1,598 0 1,598
s 18 1,783 1,783 0 1,783
pes % 1 30 30 30
N G2 A 7 155 155 155
s - @E”ﬂﬁ W 12 6,335 6,335 710 7,045
i 20 6,520 6,520 710 7,230
& % 0 0 0 0
i B 0 0 0 0
o A a2|  a4787 A 4787 ATIO|  a5447
E A2 A 4,737 A 4737 A T10 A 5447




rH2EEHREAKRARE TR

‘ (WA TH)
ALER R RIRE Rtk MEBAEEE | BNEERR IR ERIR eSS
#H A N = & *x = #; & s
WP AR R e S N P ) AP b APE S | P U P L - YR
A B g;B;; D E;GD,,;: A+CHE A B g;’f; D B | A+CHE A B S;EF’,; D BDY | ascE
& B | 30,000 - - - -| 30,000| %9 1% @ ET 50 10 g60| 1,621 162| 1,172||E A& & HT 50 2 192 0 0 242
£ W 50| 155 | 14,880| 119,420| 11,941| 26,871||% # BT 50 5 480 208 20| 550||A& #A #F 50 2 192 115 11 253
wo& W 501 126 | 12,000{ 80,519 8,051| 20,101||¥F A& # 50 5 480 0 ] RIO[|E fEH 50 1 96 12 1 147
+r om odr 50 90 8,640 50,057 5,005 13,695||&k Fn ET 50 3 288 1,009 100| 438|[k = 50 3 288 366 36 374
M #® M 50 10 960 8, 577 857| 1,867||F 3 a5 BT 50 6 576] 5,868| B85| 1,211||& & WT 50 8 768 1,396 139 957
fik B 50 40 3,840 14,324 1,432 5,322\ |8 £ RET 50 5 480 2,818 281 811| [ & # 50 L 96 235 23 169
| ORF T 50 20 1,920] 12,677 1,267| 3,237|(K o 50 4 384 2,800 279 13| [ B # 50 L 96 0 0 146
B OO 50 20 1,920] 20,763 2,076| 4,046||F& O KT 50 7 672| 5,603 569] 1,291|[ir T H 50 3 288] 1,663 166 504
AN O 50 25 2,400 9, 662 965| 3,415 (9 ®F T 50 11 | 1,056 6,564 ©556| 1,662||81 H & 50 1 96 0 0 146
F W A 50| 33| 3,168 14,396 1,439] 4,657||fK M HT 50 5 480\ 2,361 236] 766[ (3 b At 50 0 0 0 0 50
B & 4R T 50 10 960| 12,993| 1,299| 2,309| |RE AL # & 50 7 672| 5,825 582| 1,304||#h M T 50 6 576 7,317 731 1, 357
== O 5] 50 10 960 2,933 293 1,303| |9 JIF A 50 2 192 461 46| 288 |&& )il & 50 3 288 4,946 494 832
* H i 50 20 1,920 2, 457 245| 2,215||E B # 50 3 288 0 ] 38|l B # 50 20 1,920 2,916 251 2, 261
R (L T 50 10 960 3,593 359 1,369||# JII BT 50 7 672 2,241 224| 946(| B H 50 5 480 0 0 530
¥ % 50 35 3,360| 35,831 3,583 6,993||F #HE BT 50 8 768| 6,871] 687 1,505|(3% % AT 50 10 960 2,053 205 1,215
B R W 50 25 2,400 18,531 1,853 4,303| i Fg WT 50 5 480 0 ] 530] |/Ix AR B AT 50 3 288 1,288 128 466
e A 50 50 4,800| 24,584| 2,458|. T7,308}(F] £ # 50 4 384 0 ] 434 [& L #F 50 4 384 1,763 176 610
T oW 50 25 2,400| 22,694| 2,269 4,719||FE & H 50 0 0 0 50( b » PN BT 50 10 960( 5,398 539 1,548
B o 50 10 960 1,483 148 1, 158|[HR 3] # 50 0 0 0 50| |4 & T 50 3 288 1,895 189 527
ol ] 50 50 4,800 15,680 1,567| 6,417|F & & 50 0 ] 0 50| | FiRiERFT 50 3 288 1, 644 164 502
A #EOET 50 4 384 368 36 470|578 A& # 50 0 0 0 5O |1E % T 50 10 960 2,742 274 1,284
J kA 50 1 96 2,074 207 383 #E #F 50 1 96 0 0 16| [~ i & 50 1 96 90 9 155
I ] 50 3 288 857 85 423 | B #F 50 1 96 0 0 146| |8k 48 Hr 50 5 480 6,709 670 1,200
R 50 0 0 0 0 BO||® K 50 3 288 1,225{ 122 460| 3% #F 50 2 192 0 0 242
At #B A& 50 0 0 0 0 BO| | I A 50 1 96 0 0 146 |77 WT #F 24| 3,850| 1,005 06,480( 597,632 59,736 160,066
{EJ‘E‘M 20 ° 480 4,103 410 S40) | X B A 50 0 0 0 0 ikl | PR 2 33,850 1,005 96,480 597,632| 59,736| 190, 066
B 4E R my 50 10 960 31,963} 3,196| 4,206 4 W7 50 9 864 0 914




1 ¥ ¥

SRTEERT RGBT HERSE —RSHETER

& A
(BLAL D
#R FIERTDEE W OIE 3
1 5HEERCAESE 189,429 A 11,318 178,113
3 e 10 8,910 8,920
4 FEUTA 4,056 1,600 5,656
g OA A Bt 193,500 A 806 192,694
(& HD
(BSAZ: M)
HIERH OB NER
= TERTO%H # IE g
HRIERD i " ERE e Hi % Z o — TR
2 IEE 192,190 A 806 191,384 A 806
& o o4 B 193,500 A 806 192,694 " A 806




2 ®m A
GR) 1 FHEERURES

(®) 1 AL (BNL : FH)
Al = ﬁﬁ -
B FHIERTO # T % &t K 4 & it A9
1 AEe 189,429 A 11,316 178,113| 1 &4 a 11,316 fERHI B AEE
(&) 3#giie -
(FR) 1 fbibdr (B47 : T
i
5} | HIEMO%E # 1E ] E SN o & B A
1 #lie 10 8,910 8,920] 1 #hifé 8,910| ATEEHHE
(B) 4 2ILA
(TH) 2 MEA (BAE : FH)
i
B FHIERTO% W E i X 4 s u G B
1 A 4,056 1,600/ 5,656 2 FHALS 1,600 | L #




3 m H
) 2 BREBEE

10

(H) 1 WIEEHR (BT - M)
WEHOBIRHNER i
& 5 , H H
H MEMOW | B T BERMEOWR | —RRE A e m | &
2 MEEEE 10 4,460 4,470 4,460 - 4,460 | MBI EEH T &
‘ 25 fir &
(B) 2 B (B M)
o R IR DR TRPIAR ] ) .
a WEMO® | R OE W d BEMROPR | R K4 e ®m |'™ ¢
1 RERBE 143,010 A 2,200 140,810 A 2,200|19 &84, Hibh A 2,200 | JRIEMEHREE
ROzt
2 FRIRMIE 48,368 A 3,066 45,302 A 3,066|7 Bé& A 300
9 fk# A 200
12 %&E# A 2,156 |#EHLE BAGR 08
13 ZiER A 410




STMTEEEM AT A AR SR & —

B #

(W . TM)
w ape [ WEH y g Yk - WE® w S | #iE®
B g | TR maeun (U] e | WEN g | BER | v )| 220 am | BIT wom | RER| o | T80 |rrun| 122 em | BEW | mum | NOH
A B c (Bxsl)%m E F E-F A B c tExQBFH) B " F E-F A B c (BnnIn;m E F E-F
£ 5 &| 30,000 30,000 - - 30,000 743| 20,257| |4 4% B AT 1.230] 1,230 0 o| 1,230 30| 1,200||F A @ A 242 50 0 ] 50 49
£ 5 17| 25,538| 25,154 0 o] 25,154 620 24534||sr ® & 551 551 0 0 551 14 837||-4k M 257 257 0 0 257 8 251
¥ a4 | 18,669) 16,649 =20 1,920] 18569 458| 18,111||#%F A& #| 530 50 0 0 50 1 19([F wm # 148 148 0 0 46 4 142
b @ | 15,142} 15,048 1 98] 15,142 373| 14,769||& Fm T 515 515 0 0 515 13 502{|k F A 470 470 0 0 470§ - 12 458
| & | 1392] 1,392 0 o] 1892 34| 1,358| | T ¥ a5 AT 694 598 0 0 508 15 583||A& & & 1,002 906 ) 0 906 22 884
ff M | 4,313 2,585 7 672 3,257 80 3,177| |® & RaAr 875 675 0 0 675 17 658{|# #F 220 124 ) 0 124 3 121
B oW | 2,815] 2815 0 o] 2816 69| 2,746 [IK #t 464 176 0 0 178 4 172(|%& & #F 150 54 ] 0 54 1 53
A | | 8,267 8,267 0 o| 3,267 81| 3,186|{F % ar 948 564 4 384 948 23 925|100 W # 471 471 0 0 an 12 459
A % | 8.200f 3,200 0 o| 3200 70| 8,121 |% & ar| 1,521| 1,521 0 o] 1521 37| 1484||@ B # 146 50 ) 0 50 1 49
& R | 4,740 4,644 1 96| 4,740 17| 462318k B a7 722 434 0 0 484 11 428||% 4t #F 50 50 0 0 5O 1 49
B o 4275 1,300f 1,582 0 o] 1582 30| 1,543 |R7 SE B A 1,084| 1,084 0 0| 1,064 26| 1,038||Mn mM AT 1,684| 1,684 ) 0| 1884 41| 1,843
= # | 1,159 1,189 0 ol 1159 a0 1,130 (¢ ) #F} 287 95 0 0 o5 T2 o3([k N # 564 a2 0 0 372 g| * 383
* Iy | 7,929| 8,121 0 0] 8121 200f 79218 M # 338 50 0 0 50 1 43|lg B M| 2468] 1412 0 of 1412| 85| . 1,377
R W | 1,140 180 0 0 180] 4 176( & JU #F] 1,209 921 0 0 921 23| 898l &/ #F 530 50 0 0 50 1 49
# B | 4462 4270 2 192 4,462 110 4,362 |# #F Fr| 1,278 990 1 96| 1,086 27| 1,059||% # AT 1,652 1,652 ] o] 1ss2] 1] 1611
B R | 5002 4,906 1 96| 5,002 128 4,879( |BT M MT 530 50 0 0 50 1 49((4~ A7 #E A\ 343 151 ] 0 151 4 147
# A ffi| 8,415 8,415 0 0| 8415 207 8,208 | ‘& # 525 333 1 96 429 11 4187 b 547 259 3 288 547 13 584
+ g1 | 4,357 5,126 0 0| 5,126 126 4999 | & B B0 50 0 0 50 1 48[~ P ET|  1,588] 1876 2 192] 2,088 81| 2,017
oo | 1,877 1,377 ) o 1,377 4 1,343 |2 3] 50 50 ] 0 50 1 49||4 B T # 402 594 ] 0 584 15 579
% & 87| 7,202 7,198 1 86| 7,202 180 702||F f& #F 50 50 0 0 50 1 49||BFRESRA|  1,318) 1,318 ] of] 138 32| 1,286
MW oar 448 644 ] 0 544 13 531| [7 & # 50 50 0 ] 50 1 49(18 | T 1,196 1,004 0 ol 1,004 25 979
Nk 475 379 3 288 667 18 651| |X #L M 148 50 0 ] 50 1 4ol N OH| 155 155 (] 0 155 4 151
moE O 3690 369 0 0 369 | 9 380 1% B #F 146 50 0 0 50 1 49||fE # wr 717 813 ] ] 813 20 793
B 8k B0 50 ] ] 50 1 49| |1%m Kk #H 386 194 ] 0 194} 5 189 (5 # 242 50 0 0 50 1 49
It 8 & # &0 50f © 0 50 i plle B # 146 50 0 0 50} 1 19|75 BT 4+ 8| 159,420 148,101 47| 4,512| 152,613 B,757( 148,856
{#_p\?gmr L470| 1566 O 0} 1068 391 Lo2T)|K B A 50 50 0 0 kil L i & #| 189,420 178,101| 47| 4,512 182,613| 4,500] 178,113
B 4k RET| 3,439 3,439 0 0| 8,439 85| 3354| |k # AT 914 242 ] 0 242 8 236 o _

11

FHE

WIEARIERT

RIERRIEEREH

HIER (A-G)
EIER (E-G)

- 189429 FH
182613 TH
178113 ¥/

11316 M@
4500 FM




